



积极落实疫情防控措施，自觉执行相关规定

# 近8000家公共娱乐服务场所主动停业

8月4日，现代快报记者自常州警方获悉，自7月31日常州出台《关于进一步强化新冠肺炎疫情防控工作的通告》以来，常州全市公共娱乐服务场所经营业主积极响应，据统计，截至目前已有近8000家麻将馆、棋牌室、歌舞厅等各类公共娱乐服务场所主动暂停营业。

据悉，目前全市宾馆、酒店、民宿等接待住宿场所已严格落实对入住旅客佩戴口罩、测体温、查验健康码(行程卡)、实名登记、疫情防控等防控工作，从严落实内部管理制度，每日定期开展卫生消杀，核查从业人员健康状况，并及时关注市疫情防控指挥部要求和中高风险地区变化情况，按规定开展处置。全市电影院、旅游景区全面按照不超过核定人数的50%落实限流措施。

个别场所仍然违反《通告》规定擅自营业，公安机关已依法予以查处。8月1日下午6时许，天宁公安分局青龙派出所民警在对辖区暖畅KTV检查时，发现该KTV仍处于营业状态，民警立即告知现场



警方对相关场所进行走访 警方供图

负责人张某相关政策并劝退客人，张某同意歇业并将大门上锁，后民警在该KTV门口张贴了相关公告。当晚9时许，民警再次对该场所以巡检时，发现虽大门紧锁，但内部仍然继续营业。民警立即对该场所予以关停，并将张某传唤至派出所。8月2日，公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五

十条第一款第一项规定，以拒不执行紧急状态下的决定、命令，对张某予以行政处罚。常州警方提醒广大市民群众自觉遵守疫情防控有关规定，主动服从和配合管理，这是对自己、对家人、对社会应尽的义务。对任何不服从疫情防控管理的行为，公安机关将依法查处。荆轩 葛小林

## 留道社区：落后村变身和谐示范区

11年前，遥观镇留道村撤村建居，告别了50年的农村管理模式，开启了新的发展篇章。从一个环境脏乱差的落后村变成富裕村，从富裕村变成生产清洁、村庄整洁、配套完善、生活便利、生态优良的和谐示范区，留道社区华丽转身背后的奥秘在哪？近日，记者走进社区进行了探访。

周银 刘国庆

▶留道社区健身广场 邹嘉丞 摄

### 这些年社区变化太大了

近日，记者来到遥观镇留道社区采访。走进留道社区健身广场，以运动为主题的卡通墙绘直观易懂、寓教于乐；“一种乡愁，恰似炊烟的味道，永远留在这里”，“乡愁”主题墙绘，巧妙地将“留道”二字融入其中。

村民戚师傅每天吃完晚饭，总要到这个健身广场来溜达，和附近的邻居聊聊天。“这些年我们社区变化太大了。”戚师傅说，20多年前，留道是个落后村，环境脏乱差，道路是石子铺的，狭窄，难走，有的地方一下雨泥泞不堪。村民很多都靠种地为生，人均年收入只有几千元。

2010年，留道社区撤村建居，作为强居富民的关键，社区党总支、居委会从直接抓经济建设，转变为积极为经济建设服务。

留道社区党总支书记戚建平说，只有经济发展了，村民才能致富增收。经过多年努力推进，目前社区已拥有各类企业100多家，涌现出光大环保设备、百亿达尔、华联电控、泰润塑业等骨干企业。2020年，留道社区工业经济全年完成工业总产值20亿元，实现销



售收入19.8亿元。目前社区有年产值两千万以上规模企业11家，其中超亿元企业5家。

这些企业，一方面给社区集体带来500余万元的土地租金收入，另一方面，当地居民通过在这些企业就业增加了收入。2020年，留道社区人均收入达3.2万元。

2017年，留道社区投资1500余万元购买临津花园小区周边临街商铺用于出租，每年为集体增收30余万元，同时集体资产得以保值。

### 社会民生事业齐头并进

在发展经济的同时，留道社区各项社会民生事业齐头并进。拆迁安置、阳光驿站、护村志愿者、老人居家服务、集中养老、帮贫扶困等领先发展，摸索出“留道模式”。记者在留道社区看到，柏油道路四通八达，路边绿化整洁美观。小区内环境优美，生活方便。

这得益于这些年留道社区对社会民生事业的持续投入。戚建平介绍，多年来，留道社区投入近2000万元用于道路、公共设施、绿化、健身广场等建设以及黑臭河道整治。社区居民有重大疾病补助，老年人不但有尊老金，达到一定年龄、符合一定条件的老年人还能享

受免费助餐。

留道撤村建居，告别了50年的农村管理模式，由村变居后社区“两委”工作如何开展？戚建平想得最多的是从群众中来到群众中去，义不容辞扛起“夯实基础、筑牢堡垒”责任，着力打造一支战斗力强、群众信任的服务型领导班子。

社区党组织开展“三会一课”、道德讲堂、“不忘初心 牢记使命”主题教育、主题党日等活动，并形成长效机制；组建“党员志愿者服务队”，树立典型培育先进；创新党建引领物业管理新模式，打造临津花园“红色物业”示范点，真正把解决群众最需要、最急迫的热点、难点问题摆在首要位置，切实为民办实事、办好事。

在戚建平的记事本里，里面密密麻麻都是为人民服务的点滴：文体广场建设、河塘冲淤，污水管道重排、“散乱污”企业(作坊)集中整治……

从落后村变成富裕村，从富裕村变身江苏省和谐示范社区——遥观镇留道社区的变化都写在居民们的笑脸上。

“社区和谐，邻里和睦，老百姓生活幸福，安居乐业，是我作为党总支书记追求的目标。”戚建平说。

### 薛埠镇入选全国首批乡村旅游重点镇公示名单

昨天，记者从常州市文化广电和旅游局获悉，近日，国家文化和旅游部公示了第一批全国乡村旅游重点镇名单，常州市金坛区薛埠镇成功入选公示名单，此次全省仅有4家单位入选。

此次遴选推荐是文化和旅游部、国家发展改革委在推出两批1000个全国乡村旅游重点村的基础上，首次将全国乡村旅游重点村名录拓展为全国乡村旅游重点镇名录，增加了全国乡村旅游重点镇申报。省文化和旅游厅、省发展改革委在各地遴选推荐的基础上，组织专家进行评审、现场核查等程序，金坛区薛埠镇凭借优越的条件从众多申报单位中脱颖而出。

目前，薛埠镇建成国家级乡村旅游重点村1个、省级乡村旅游重点村2个、省特色田园乡村2个、省

休闲农业精品村1个、省级美丽乡村3个，镇域范围内还建有一号农场、茅山金牛洞、保朴山房、乾元观、水街、茅山茶海、金沙湾乡村俱乐部等多个乡村旅游景区，培育了仙姑农家乐、金牛民宿、道养美食、水果采摘、过大年等乡村旅游品牌。

2020年全镇接待游客416万人次，旅游经营性收入7.85亿元，服务业占比超过40%。仙姑村、上阮村和金牛村3个省级以上乡村旅游重点村2020年共接待游客85万人次，实现旅游收入7200万元，村民人均从旅游业中收入超万元，镇、村两级乡村旅游年接待人次高于省内平均水平，富民增收综合带动效应明显，实现了“美丽乡村”向“美丽经济”的嬗变，谱写了乡村旅游发展的崭新篇章。常文旅 张敏

### 跟“高手”投资新股，被骗150万元

近日，常州一股民赶到派出所报警称，他轻信“投资平台”，在网上购买新股票，结果被骗了150万元。

现代快报记者自常州高新警方了解到，夏先生是一名股民，今年3月以来，他在微信上关注了“鹤轩论道E”公众号，并加入了一个企业微信群。通过群内听课链接，连续听了3个月的炒股票知识。之后，微信群内有个自称是“华乐资本”的投资能手，主动加了夏先生，说有渠道能买到新股“xx新能”。对方称，这一新股一旦发行，将有好几倍的收益。不过，投资新股名额有限，需要靠抢，而且必须是要跟贸易公司签过合同后，才能算持有新股。

夏先生面对如此的“好机会”心动不已。7月23日，夏先生与“华乐资本资产管理有限公司”网签了一个“A股战略配售股权转让保密合同”。3天后，夏先生兴冲冲地赶到银行，通过电子柜台分3次将150万元转账到对方提供的“天津xx贸易有限公司”账号。

然而，到了新股发行时间，夏先生却发现中签人员名单里并没有自己的名字，惊慌不已地赶紧打开企业微信群，结果发现这个股票群已经解散了，“华乐资本”这个投资能手也联系不上了，夏先生这才意识到自己被骗了。7月31日，他赶到新桥派出所报了警。目前，案件正在进一步调查中。

谢璞 葛小林

### 高速上恶意别载人大客，一男子获刑

8月3日，溧阳法院宣判一起危险驾驶案件，王某犯危险驾驶罪，被判处拘役两个月，并处罚金2500元。

去年12月，王某驾驶小轿车在长深高速公路快车道内行驶，叶某驾驶的大客车因前方大卡车行驶速度缓慢，遂借道快车道超车。王某认为叶某驾驶的大客车在变道时没有打转向灯，影响其正常通行，越想越气，为了泄愤他故意超车变道至叶某驾驶的大客车前方，松油门降速，压着大客车行驶，大客车驾驶员在载有20余名乘客的

情况下被迫刹车，按喇叭警告并变道避让，王某在此情况下仍随着大客车的变道而变道，反复多次，并通过松油门、踩刹车的方式继续压着大客车行驶，期间还伴有实线变道等违法行为。解气后，王某感到害怕，遂驾车离去，殊不知这一切均被大客车的行车记录仪记录。

后来，王某深刻认识到自己的错误，心有悔意，自动投案并如实供述了自己的罪行。溧阳法院经依法审理认为，王某在高速公路上追逐竞驶，情节恶劣，其行为已构成危险驾驶罪。管敏 王鹏超 刘国庆

### 常州市民办非企业单位注册登记公告 第1624号

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定，经我局审核批准，准予“常州市幸福树妇女儿童服务中心”注册登记，其合法权益受国家法律保护。

民办非企业单位名称：常州市幸

福树妇女儿童服务中心

法定代表人：金伟平

地址：江苏省常州市劳动西路201号

常州市行政审批局  
2021年8月5日